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F—E WRHLRR TR R

1R R K2 7Kg #RAEmE Y b 46 i Bk, "R E K253.25kT, IR H W WE K
T, AP EBE I OB, AR R N0%, HBWHEORAEENHNE S

Wt O 9 T3 4K R D 433m/sfll411mY/s, ]

2. B RENHARITTAT, FoREAHAEREND,=6.01MPa, HEFt,=492C,
WEWEFSE p, =5.20MPa, X &% é&lﬁﬂﬁﬂm’“ﬁi%_f BHEARTE, HEEERRe=
0.97, REH TR T B gmesh R, o T VR -

(UM b 1 00 B 2300 5my/s, ] %% D, "“‘97"’*25
EPENAER T TR THENLEEEMER E Jhp,= 0.062 sMPa, Flrx,
0.948, WEEERMZWE P, =0.033 sMPa, Bi i XM AR MEEc,=80.4m/s, &
BEREMp=0.95, ALK AWHEWYE, HKMAe, =12°28", ABEWIYEH D IHEE

By AN R 6],

(WM i T P B v 420.8my/s, H Iyl Ak 12°35', ]

4. B MM I A E P, =3. 0MPa, B Et, =450°C, ﬁ?’iﬁﬁ%ﬂﬁcodom/’s
BB R A VE AP, =2.0MPa, WY E R @ =0.97, R BWIEE R AR kS E0RME
W SEBR T,

(WEHE AT L 2%, hi=3 338.5kJ/kg, p¥=3.1MPa,t¥=452°C; WiM§H O Schmk
Ec, =466.3m/s, ]

5% B MMEWE O FKE p,=8.4MPa, & t,=490°C, ¥& c,=50m/s; BEMF
ﬁﬁgﬁpl=5.8MPa, AK

(1) BEMERTZIR ML 2S . WFILE h;

(2) SWEMEE R0 = 0. 97HY, W i ) SR I A SCIR

(3 ) HWEMSARE 1P, =5. SMPak Z s 5 FE 7 i i 7 e,

B LRkBLs%

RIL S AT RE RS, P.=8.4MPa, t,=490°C, 7eh-sEl L o 52 B BT 2K 4 2S
RO, I 1 BT, SV AT AR AR, =3 360.3kI/kg,

c! 50°

WIBE R ZEIR B IE SR RY, hY=h,+4h, =3 369.3+1.25=3 370.55 ( kJ/kg)

&h-SIEU:MOAEF‘JLW%%%O—O*E?%E@{E, 13U L fips=8.433MPa,

2 R T FOR R

Feh-sE KO 518 T 1F S B4R 0-1E Wi S5 /B Jhp. =5.8MPa, A5 /5 & 8
h,,=3 253.05kJ/kg,




P

P
1704 ty
. P
. Per .
e g
1’ dhne
K1 & 2

FEPCFEWEE RO (LT A BE JRY, 4h% = hT—h,, =3 370.55—3 253.05=117.5
(kd/kg)
WEWE O EARE BEC, . C, =~ 2dRT = 44.72.4/T17.5 =484.75 (m/s)
i T SE R e, €, =¢C,,=0.97 X 484.75=470.21 (m/s)
3.REAKEREE
FL4E B 2 B WM R FOR N SRR, HIERE Sile,, =0.546, WESE SR,
D., =€, P¥=0.546x8.433=4.6 ( MPa )

MR IE K 0-128 2 SR 4D, = 4.6 MPaTF 1’ 2, Bl B R AS4E fh., =3 185.05kJ/kg,
W O R R E R B S 1R b,

dh,,=h*—h,,=3 370.55—3 185.05—185.5 ( kJ/kg)

BEE B I R B C, s Cormn/2R,, = 44.72~/185.5 =609.1(m/s)

B. B AWM i AR 1, =6.0MPa, iﬁf{“?::ﬁo“c, ¥E ¢, =100m/s; MEMERRAE
¥IEJ1p,=3.0MPa, RME.

(1) WEu BT By Al 20 5K

(2)EERE @ =0. 950 BEME H AL HRHEC

(3 ) miuEikdh,,, F7Eh-sHE LFRBAERMB ISR,

(7 SR L4 e i, WO o 1 YD e, = 600.8m/s; W IR K 4h,, = 19.5kJ/kg,
HuhIBmE 2 xR, ] ‘

7. BAW A AL I RO e, =500m/s, JEJfip, =0.026MPa, T EEx,=0.96,
W JL AT R fe, =15°, B 550 =0.95, W50 R B IR 5 .

CWEHE h DR H A 7 M 16°3", ]

8. DM I ERE S Po=2.0MPa, RJF {,=400C; BEFEHEKEIDP. =1.4
MPo, AR D E SR, o b O R S T A, ORI A R
B B )

[ ARV T AT W B G 3 B2 A 126.5m/s, ]



S AT SR I R, AR R /R T4 I O B R R S T A A, Bk
AVGINR I R UL T I S A TR AT . B IR T 0 R
in=0.54MPa, JRIEL, =250°C, WEHE T A Me=0.9, HAEme K ARk, 1256
o B AR TR Ak I 7% R S P RN SR

G e /N T A B B VO 2 465 4m/s, I BT K017, 1m/s, ]

10%. B ANBEE i1 2695 % 1P, =0.80MPa, T Bty =260°C; BIWE ¥ B¥e=0.90, 3
ERAZ, MTHEIVERWNK M ERRNZELE, BRI RS, K5
Tis B, Wk,

(1) 45 T50ms v e /MR T AR VR TR R o 5 5 s

(2)EREHSikR#E,

ﬂ:L@&ﬁﬁ%Zﬁﬁﬁl

x _ 1.3
I+(1=p*)(2x—1) — 1+(1—0.9°)(1.3—1)
LERABHLANAKE SN

Puw=,P,=0.558 7X0.8=0.447 ( MPa )

n= =1.23

S.EREH

n 1.23

2 LI 2 1.28=1

8:'=( B+ 1 ) =( 1.34+1 ) =0.474

. Der=6.,Po=0.474%0.8=0.379 ( MPa )
L RN RTANARREEEERREE

R B AT K B %P, =0.8MPa, t,=260C, % g £,
h-SE L RIH R RA A 0, WS PR, HIS [ 77f;‘
h,=2 972kJ/kg,
HORESMEKE ZER NRE L E HPnp= //ﬁﬁ
0. 447TMPaR il R F1p., = 0.379MPa, H: % & ( 4 4 Py (Dedy
H1, 28 B4 B, vy
heso=2 842kd/kg, h,=2 807k /kg n h :4"///,/””
B /NIRRT AL 95 W P C o l /i
Conn= @/2(h,—hg,) s
=0.9 +/2(2972—2 842) X1 000=459(m/s) - B 3
R EEREMBYEX, SEEIERNE KT
X, Bk ’
C.r= 7fff1uvo = —%%%ﬁ-xo.sx1m><m2994 =520 (m/s)

O 7 R SRR R RS, W



C.,=p~2(h,—h,.) =0.9+/ 2(2 972—2 807) X 1 000 =517 (m/s)
B85 A RE S (Por)e: (P.r),=0.546P,=0.546%0.8=0.437 ( MPa)
m%ﬂm,m%ﬂﬁ¢ﬁﬁ%,%ﬁﬁ&ﬁéﬁ%%mm#%ﬁm;%&ﬁﬁtmﬁ
'ﬁmhﬁ%ﬁW%W%%%EﬁUMxﬁﬁﬁﬁﬁ,Eiﬁ#ﬁ¢ﬂﬁ@mhﬁ§mm

11. B s e 2 0 26 E 51D, = 1. 2MPa, St = 250°C, KA A B c, = 150m/s,
R B MERE DAl REEC.,.,

[p..=0.599MPa, c.,=512.3m/s, ]

12@%&%%%%%%&%,E%%%ﬁﬁﬁiﬁﬁ%ﬁ%%ﬂWﬁ&ﬁ&ﬁLm
Fga=500m/s, RBEHEH NG HEEC,. -

[c.,=522m/s, ]

1iﬁﬁ%%¢ﬂ%%ﬁ¢%mm%,%¢&Eﬂmﬁﬁﬁﬁw=mmw,%—&ﬁ
LB R Ee=T00m/s, ARZBELLH FE,

[z AR m b 0 5 N 332.4m/s,

14. B HOBEHE ) CT A ERYARIE D, =0.7MPa, REt, =2400C, HRZREEC,
=700m/s, HEREHe=0.93, RREKER/PRELHZEE,

[ Z% B AE B /N A B R 527, Tm/s, ]

15. EL I 45 W B 1 1 AL AR e, =450m/s, [ 1P, = 0.491MPa, fi [£t, =250°C,
WY R Ep=0.95, KRB HARRKE D AREL.,

[p,=0.765MPa, t,=301C, ]

16. B H14% Jeme ME T I FE 1P = 10.8MPa, HHFt, =500C; RAFNAEME P AR
iRk, BEERKP =0.95, BAEWUEKEAML, R e KB BRRALKATRE.

[ 32 198 W 3 20 Ak ) 25 0 FE 41 5. 87MPa, R 408°C, ]

17. B I ME 1 O 3K 3 e, =T0em/s, JEJip, =0.687MPa, L, =250°C; X H
WM PE R © =0.95, AWK ER, HoRu R RREE,

[ 2% W W W 30 26 50 )8 Sy 5 48m/s, ]

$1§-Eﬁlﬁ%m%%&ﬁ§tﬁ—%=o.7, WY D M, =25°, BMMMHBARK, &

RS R AP, =0.003 92MPa,  pHEZERE R 20T R P A e S . 3K
WEWE A E .. R LB

[p,=0.009 81MPa, ]

19. B MM BE BT R UE /1P, =0.078 5MPa, FHEx,=0.95 WHEBEER (A=
12em?, RR 8 I SH R S I i T MG O R AR MR G,

[G..=0.154kg/s, ]

20. R HE T 5 4 £ 5K ok B AR e M B AR IR R L

B RImE M BT E P, =0.019 6MPa, FJre,=0.93; BiHEEANEHP, =0.011 &
MPa, BMWRERA,, =30cm?, EEFREHe=0.97,

B R M B 0. 095 skg/s, ]



o
UnCtAn ;9{% Zo .
A (Tn:'%,&\'b M= Ut - o “

21. BRI HE B 4E 7 Py =0.08MPa, FHEX,=0.95, BYEMRER (1.), =126
.em?; m'ﬁﬁﬁﬁﬂiﬂpso.osl\@a, R 8 5 M 1 52 B s HEEEHRANES

ﬁ{fﬁj@pn=0.o4MPa, BB R L

[ﬁﬁﬁiﬁﬁ*%ﬂ%l.46kg/s5Fu1.56kg/S., ]

22. BRI B FIUE H1P o= 0.07MPa, Fp x,=0. 95, WE €, =0, WY MWER
(A).-=12cm*, HEAERER KR, *ﬁﬁﬁﬁ%%ﬁﬂ@%ﬁﬁ&%ﬂﬂﬁiﬂiﬁi.

[ e 408 .6m/s, W5 R i 0. 135Kg s, ]

23*.ﬁ%ﬂﬁ%ﬁﬂ@ﬁﬁ@ﬂsﬁpﬁs.‘mm, WEE t,=435C, BBRE W O, ~
0.38; ?ﬁféEEijz=z.2MPa,ﬁ@£§E}ﬁﬁiﬁﬁfﬁ%, ﬁ:tﬁﬁﬁ&;nﬁﬂA,:szcm’, ®nit#,

(1) BB LR 2 R R

(2) HREHREDEATY Py=1.12MPa, § 3k % 2,,=0.3, B X
HAREXHE A, '

R AUED,, t,d hes EAES, k=3 300kJ/kg, Ve=0.093m*/kg, %Ry EKs
Ei#fiih,:=3-172kJ/kg,

BREBIERE Ay, dhy=h, —hy,~3 300—3 172=128(kJ/kg)

VK AL 8 e o= (1-9,) 4h, = (1—0.38) x 128=79. 4(kJ/kg)

W MR H C1 AR IS (AR, ho=h,—dh,=3 300~79.4=3 220.6(kJ/kg)

Ehh-SEE?%W%‘tHDEjJP,=2.6MPa, BRRS#EN, W

Per=8.,Py=0.546 X 3.4=1.36(MPa)

HUCTTR DL > P, WO PN LS, RV 4T S E % 1 o=t =28
G

0.765, HMIR 3 WEBREWL RBB=G-=0.875 XWAREY,

_ Po__ x/_3;4___ i .
G..=0.064 8A,.\/ v, = 0.064 8X52 0.093 = 20.5(kg/s)

00328 2o 15 oy .
: -G;BG,,=‘O.875><20.5*17.9(kg/s)

BRI SR I 0 BUR R B W =3_000kF kg,

REBBIRE Ry, dhy=hy—h,, =5 3003 000=300(kJ/kg)

WE S o By AR AL e R, Ah..1=(1-9m1)ﬁht1=(1—0.3)><300=2~10(kJ/kg)

WEYE O B S (AR, h,,=h,~4h, =3 300-—21‘0=3‘\290‘(kJ/kg)

Hh-STI R 4B /5 /5 ) p,,=1.53MPa, w74y Pu<Per, BLEHBEHE 50 20 0 B,
RECEE Pl U f:E 3Lt - te ) =G, =20.5kg/s, ; ,,

2. BRHNGE KA N LA HED,=0.014MPa, Fjgc,—o BFRAAR, AR
ﬁﬁiﬁﬂlﬁ%ﬂa‘ﬂﬂ%ﬁﬁﬁ%ﬂﬂﬁﬁﬁiﬁmﬂmmﬁ.

L A4 B S 400my/s, g i T RE R K 23kg/s.m?, ]

25. BRI #RIEH p,=1 ~MiPa, BT, =320, M@ C,=0; MBEHIIE
H1P, =1.2MPa; T th DR EBLA, = 0.028m°, S B R, =0.97 8, @AW

5



(R MR a4kg/s, ]

26. LM WF A B R R IE S po=0.12MPa, HIEL, =210C; TIHFEHERE
Jip,=0.07MPa, @i ER ARG, =0. 117kg/s°1%ﬂ!fﬁﬂ;”ﬁ$Diﬁii&’i&*z?.@l”.
WS RO S 11 AL R T AT R, R R AR PR W R R R AL

DR 0,969, ]

27 . B AN PE A B B R IE 1P, =0.09MPa, 3K T JFEx,=0.95, WHC,=0; WM
SRR ENDP, =0.07TMPa, HEZHW,=1.02, uﬁ‘uﬁﬂjnﬁkﬁiﬂA =0.0012m*, 3R
BRI EMRE L &AL ’ o

. MIEDP,. X, P., TER-SE LWHE.

¥ith,=2 557.6kJ/kg WAL EY,=1.775 em®/kg

WEME 0 BLALR SR R, =2 518kd/kg, BARBHAY,, =2.217 Im®/kg,

TS PR B R B S dh,, dh,=h,—h,,=2 557.6—2 518=39.6(KJ/kg)

WEHE TR B B ey, ¢, =~ 24h, = 44.72+/39.6=281.4(m/s)

MNERWBEERREEEN,

1 1
P = v, 2.217 9

=0.451(kg/m?*)
W) 378 T W K RN
G,=1,A,c,p,=1.02x0.001 2x281.4%0.451=0, 155(kg/s)

RPN,

Po="p"= 6=—-0.563(kg/m3)

ym ﬂmﬁ? Il = g
G, =4.630A,~Pory=0.636x0.001 2+/0.09x10° x0.563=0.172(kg/s)

iR M R BB B——"_%—o 901 stﬁa%%

28 = SHLAL S 9 GLH0F 1 H ad, =1 430mm W i A 1,—248mm, WP Y
a,=12°28", FRBHHEEKE N P,=0.063 9MPa, :FFFx =0.974, LH{YE W B R &
Pa=0.97, W&%FJ‘M@I—O 033 sMPa, H EZARERENMHEFA, WREHRIR T
WE. - T

(& ﬁﬁﬁ%zﬁﬁ?ﬁ%%%.zvho ]

29% BHIB W B ORE R A,=0.70m?, BB R OMa, =19°, HHEHRKE N
P,=0.01MPa, FJFx, =0.92, Fd B K HRRBG=26kg/s, HYEH LRI e=0.97,
HIE ] B AT, .

RR B FRRENP JFHEX,, u&ﬂﬁﬂ%ﬂwﬁﬁﬁmﬁiﬁﬂﬁ%ﬁo

$2. WE4FR, WP, X, WAL OWRILE v, =13.496 5m’/kg, BIYE H
T BikEh, =2 393.4kJ/kg,

6



Gv, 26 13.496 5

"ﬁ'ﬁgjf‘ﬂmﬁ%f‘ﬁfﬁ;cl c, = A = 0. 70 :501-3(”1/8)
. C, 501
W H T B e, Cu=7:“009*73=516 g(m/s)

2 000
BB e, ARy =(1—0*) dh, = (1—0.97%) x
133.54=7.89(kJ/kg) '
1F h-s B E HTBEME o R AR 1 s FIE LR M T AR AR
B1K, f dh=h,—h, =7, 89kd/kg, 1'% W w5 ug
W TEERA N, AE. me b o HERSBL,=
2 385.5kJ/kg, WEMEH ORI AV, ~13.448m
/kg,
MU R T B fE 2% 8 221 -0, fiidh, — hy— Ry, = n
133.54kJ/kg, 05 By R Sk PR R A, AT 73,
FIZE NP, =0.026MPa, WA KER=2 519.0kI/kg,
BIAT EX,=0.957, s
WHRE R B, %#=1.03540.1%,=1.03540.1
©X0.957=1.,130 7

TR By, =Sl OI8O e

dh,g

1.130 7

, ( 2 )7,—!—1 ( 2 Tev =1
WAE S e, 6,,= | = W) =0.578

Wi FEIIPer: Per=2,P,=0.578%0.026=0.015(MPa)
Hih-sE a2 45, M ARSI A, =0 411 2m® St RSB R,, =2 439. 9kJ/k0“c>
ARG REECH  Crmn/2(0, —h)) = 44,79 Jz 519—2 439.3

=3 977.73(m/s)

W #8,, 8, =sin- 1[(—7)“#> sina, ]—a,

(2o

_Sin_l( 13.448 X 397.73
- 9.411 2x516.8

=1.98°=1°58"45"

30. % 45 BTV B KM B G=15kg/s, WEME ORI p, =0, 5MPa, iR nE
£,=200C; HEZRH ¢ =0.95" mEME i DA A, =looem?, P e =14°, Rk
T R A R R s, |

[ AT 2595280, P, =1.17MPa, h,=3 044kJ/kg; WIWEH O K % M 5 O, =
1°10', ] .
SLEﬁﬁ%M%ﬁEﬁpﬁwﬂ%M%,?E%=&%,%EEQ=Mmﬁ;%%
JRFIESIP, =0.03MPa, Wi 1K fia, = 16°, EERBe=0.95, it &,

(1) msol i O3 o e 0,

(2 ) RSB 5 B AR R B e e, WS BE H CAYIE D, g5

X sin19°)—- 19°



(3 ) T AT B IR 0 BOK I 5% F101as

[8,=0°53"; P,,=0.009 87MPa; 8,,=14°58", ]

3. IR HE BT R E A Py =3.0MPa, JE 1, =390°C; WERE O Pao=1.2
MPa, Wil o, =22°, BIEEE R 0=0.92, 2L B IS R PUE J1 8 Py =0.8MPa
B, R B R A0,

[3,=4°30", ]

33%. BE R EE LR KR AN ERIE P, =0.01MPa, Tx,=0.94; % s REE
3P, =0.004MPa, ¥ FIaEah, =8k kg, FHERBYE W AVASR & W1 I e /A
RAEQN R E D7

B, BECA2EER-sE EES.

h,=2 444kJ/kg h*=2 452kJ/kg pl=0.010 3MPa h,,=2 328kJ/kg

BT ERE KK, *»=1.035+0.1x0.94=1.13, BUBCHEE L RL P =0.97, il

_ .4
T+ (1—ef)(x—1)

_ 1.13
TI+(1—0.97")(1.13—1)

n

=1.113

1.113

8"=< %il )—: =<1.13,2+1 )m=°'54

p.,=D%,,=0.54%0.103=0.055 6MPa
oA g i O RS R e B O AR E L E S RN TP, X LY
R O ARk, =2 366kd/kg, HA
s g dh,, dh,=h, —h, =2 366—2 328 =238 ( kI/kg)
s dht, th¥=h%—h, =2 452—2 328=124 (kJ/kg)

. 4h, 38
Fsh B Qu: Qu=pr =54 =30-6%

o R E R WA R AW, R E I ERB/NT0.6%,

34. WP HLA R T T RK KT # EIRE AP, =0.009 3sMPa, # FISMHE
‘b, =2 307.4kI/kg, FIKFEA O HIMRHEE N 134m/5, st Pk M N dh,=137.76
-KJ/kg,

( 1) sREhek i 0 bRy ER AR A B BE ,

(2 ) WA TE S AL RS B TR K, 33k ek B O EFT A

[ Ehit S O AR A A S 541, 6m/S; IS AR R K, MREE N
fy%940°29", ]
35 1AM T 5 4 R4 S Al DR Z AR
BRI BEYE D, =1.96MPa, jREt,=350C; B EHEIE D, =1.4TMPa, %%

1 Har, = 0,59, TR HEC,=0.15, AMAMAH W I R A HH
P =0.97, =09, BEMBIMMERa =18 B,=F —6"

8



Zgsm st h o EE=/AEnE 5 KR, ]

-

’51*'-—-36.16' d:=90°26'
. c ‘?,)r‘\ .
@, =18° B,=30°16"
& g \
. 2 §
v = 2,
!'D!s \-Q I ¥y
=8 3 N i s
[y '\9‘ -G
u=183.5m/s - © oo #=183.5m/s
K5

36* . EHLA LA HNE Sip,=2.0MPa, |E,=350C, ¥EEc,=70m/s; FJ5H
FHEHp,=1.5MPa, Wi fa, =18°, REEL,=20%, zh it # b % A6, =6, —
6°, BEFEHHERI,=1 080mm, #En=3 000r/min, BEBEHE R ¢=0.95. &R,

(1) gh s A X 3 B w , #0046 X 7 fFe s

(2)mes. s hRRERIREA, REDE,

(3)2dxmm#HOERE=ZAE.

M. L., PRk

BIED,, t,aEh-sSEHEZBWHRAEL, KBk, =3 132kJ/kg, X

p}‘ .

T LIRS ABE hi=h+4h,,
=3 134.5kJ/kg,
Th-sALELHOS 0 SHEKREZR E N
P, KA
BTG ISEAY (IE 6T R ).
dh*=h*—h,,=3 134.5—3 056
=78.5 (kJ/kg)
gl 15k 4h,, dh,=Q,4ht=0.2X78.5
=15.7 (ki/kg)
WA kR 4hY, dhi=4hT—4h, =78.5—
0 15,7=62.8 (kdJ/kg)
SREH P ARARERG TR ARER
c“'=~/ 24h¥ =./2%x62.8X1 000=354.4 (kJ/kg)
¢, =9C,,=0.95%X354.4=336.7 (m/s)

BEgEEY,

wd _n
U= 66‘ =50X®x1.08=169.1 (m/s)




W O R W,
W, =~/Cl+u?—2C,ucosa,
—=./236 . 7°4169.1°—2x 336.7 X 169, 1c0818°

TN vuou

=183.5 (m/s)
c,cosa, —U 36.7¢0818° —169. omqt
HH A cospB, = % _ 336.7 %1 _0.820 5 B,=34°51" H
w, 183.5
Eg, B,=8,—6°=28°51",
it B O R BN EEW,,.

w,, =~2dh,+w? =~/2x15.7x1 000+183.5°=255(m/s),
BIEW, RO E, HME 1 St EmE Ry =0.94, MA.
w,=Yw,,=0.94X255=239.8 (m/s)
shi} i O PR 4 o G,

c,=~wi+u?—2w,ucosB,
—~/239.8°+169.1°—2x233.8x 169.1c0828°51"

=124 (m/s)
w,cosB, —u  239.800528°51' —169.1
HI7 ] fja,. CoSa, = C'B = 121 =0.322 5
3

«,=71.2°
HE=HETTETH,

}1=34°51' a,=71°12”

B.=28°51"

=169.1m/s
* u=169.1m/s
" 7

3.EMALAME
Wt g 45 e AR

dh,=(1—p*)dh*=(1—0.95") X 62.8=6.09 (kJ/kg)
B R 5k Ay,

Ahbe=w2“ (1—-¢’)=2—2->%T(1—0.94’)=3.78(kJ/kg)
KEH K, .

g, =Sh 128 g g (kJI/kg)
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SL%MQMﬁﬁﬁW%HEﬂpﬁqaww&im%fﬂw@;ﬁE%%ﬂ£ﬁ&~
1.47MPa, %48 5 x, = 0.45, BEWE 1T fyer, = 13°, M BN S MRS (B, =
Ba) ., BRBEFIBHM BB RAS M Re—0.95, b=0.87, RHERNERL, =0, RLH%
SUBhM S O = A T,

LB o DR = M 8 iR, ]

8, =23°13 u, =87°26"
N \

@, =13° B,=23°137

s ,
~370.30 N
€,=3 o2

S
,‘L\\'ﬁ\l .
! u=166.6m/s

C,=72,6m/s

u=166.6m/s .

B o8

S8 RRAAENE SIp,=1.85MPa, WEL,=340C; RJ5 EEE Jip,=1.5
MPa, %S RHERL,=0.12, WY K fye, =11°6", B KB, =18°18", #Hi%
BEHx, =0.54, BIBHEEZRSK® =0.97, BEABEHE RIS A I e, =52.9m/s, Rif&
BM- HH R B A A B w, R 40 e, FH LW ahm B 0= A7,

[w,=177.1m/s, c,=55.6m/s, W[E=MILME 9 Fir. ]

Bi=24°48¢ a, =88°43%
- \ .
. e, =11 By=18°1gs
o7.9m/8 s & . .
C1=3 Q‘ﬁ\l g 2=y
- \ARe @ 77,
m— 2 10 - 24
 U=166,3m/s . W ¥ #=166.3m/s g
Ity
&9

39. P RHLAL % = Sk TR T RATE KK HD,=5.13MPa, W OFt,=467.5C,
RIEHRE NP, =4.37MPa, HORANVERRE R4, =1.214k/kg, B}tk
FFHERD,=998.5mm, FEPRARER,=7.94%, BEME ¥ o, =10°47", EhntHK
B =17°54", LAMEME RIS M B BB FIH @ =0.97, $=0.935, ¥ H %
n =3 000r/min, IRk HI%RHEE= A,

DEAREE =M MBE L0F R, ]

ﬁl=210541 @&, =83°517
~
=10°47/ 8, =17°
03m/s. ’ s fi=1g s/
¢, =3 X.?,{“[s E :§16‘4
230 ¥ #=156,8m/s "
“=156,8m W - R ’
: . /-'9 [
B 1o
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40%. BL IS B BT N IE 1p, =2.8MPa,
B t=400"C; i B j5 # 5 JE J1p,=1.95MPa,
RJEL, =350°C, WigEdi R A, =14°, BN
HIZERE D, =1.85MPa, 18 fFt, =345C,
B EHERd, =1.3m, K tEn =
3 000r/min, W HHET ZBA . KKRERK
R R e F Y,

fE. BB KT ah-sE LEE.

¥k, =3 235.8kJI/Kg, BEMEJE A K 5%
Bi#h, =3 139.7kJ/kg,
A 11 MELFTR, SWEREFMELP. L

HmE S AR M IER, =3 132.0kJ/kg,
@i%ﬂ@i@ﬁ%dﬁ 4h,=h,—h,=3 235.8—3 132.0=103.8(kJ/kg)
ik dh,,, dh,=h,—h,=3 139.7—-3 132.0=7.7(kJ/kg)

s e, o -y 1 —(Gp0)=y 1 —(3hl5) 0962 -

P8 B I . u= ”25‘" =133 D00 —204.2(m/s)

WEHE H M E e, ¢, =@ /24dh, =0.962./2X10° X103.8 =438.3(m/s)

ot gt QX E B w,, w,=./Cl+u'—2c,ucosa,
=./438.3"+204.2" —2 X 438.3 X204.2¢08[4°
=245.2(m/s)

H{P.. t, ROIBHHRERESFRLZP., TAES.

M SR E LR Eh, =3 130.65kJ/kg, mash,, =3 125.16kI/kg,

245.2
2X1 000

ghut 3 0§ IR RY, RY=

Wik F M AR S R AhY, dhy=ht—h, =3 169.76—3 125.16=44.6(kJ/kg)
ghut 4R %k dhyy, dhy=h,—h, =3 130.65—3 125.16=5.49(kJ/kg)

st R, b=y 1 —(55) =y 1 - (552)=0.95

41.BRIF R Ebﬂ%ﬂﬁﬂmﬁmﬁlﬁc =160m/s, HKMe, =6,=20°, & T ELEH
EENEG= 7kg/S FEHLEEEin=3 000r/min, HKFEHERI,=0.66m, L =a,,
BRI MR A8, St mmeERAF., SR EA%EN,,

[B,=49°30"; F,=1 379.6N; N,=143.1kW, ]

2. BN AERETHERENDP,=8.6MPa, BEt,=540°C; HRIFEKE Hp, =6.2"
MPa, Z4R3)HEL,=9.38%, EIHBMAENR R B A G=17t/h, B H K fa,= -

12

=3 169.76(kJ/kg)




12°54", shtt iR AB. =19°42', WA HKIFe=0.332 8, BYuHifY BE t,=22mm, nfj
$iz,=158, M HEL,=30mm, KLEHLHEEn=3 ooor/min, MM E ¥ Rile =
0.97, WYMEMEYCEERZME, R A T — AR B R KT % R
Sl :

[ BT RAM R R484 4N, ZE K P28 EE A %25 469.5N, ]

43. SRR BN R AL shot s Bt B, EP sk IR, e P o
=207, WEHEH DR EEC, =650m/s, WEMEHEERMe=0.96, 3yl B F# Fu=300m/
s, M HERK ¢=0.7, RitH.

(1) Zhmit, HEABL. B,

( 2) P RBEREMERTHA ERERAF M,

(3 ) MURBRRFTENBEDN, URERAXE,,

[(1)8,=8,=35°36"; (2)F,=66.7N, F,=528.3N; (3)N,=158.5kJ/kg, n,=
'6.691, ]

4.2 ANE BB BHMERE D, =5.2MPa, BIEt,=470C; REXKEND.=4.4
MPa, BAZRM WS, =1.2kI/kg, % ¥ ¥ H#%d,=0.999m, 3 &K x, =
0517, BEBE R fa, =10°48", M HK AL, =17°54", WM E R B e =0.97, K%
PL¥e# A n=3 ooor/min, FHERFHEEBHTRAA, RREEEBET H W EE %

R RHE MR 48.20kd/ kg, HE¥EHF90.5%, ]

45 . BT AL H Bl b Zh R Mg H O 2R fiEC, = 766.8m/s, WIMEH 9K ff @, =20°, 3
M A S u=365.76m/s, FEEM P O AEMES, WHEERKe=0.96, shnbdEEER
Hb=0.8, BIAREHRKMBGC=1.2kg/s, AR,

(1) ZERHIAS B BB, MM HEW,;

(2)HREBEN R ERWEAF,

( 3) % AEN FR FRE,,

[(1)B,=36"28", w,=441.2m/s; (2)F,=766.4N; (3)N,=280.3kW, 75 =
0,722, ] '
46. A BE M RIA, HEMEHERBI,=106.7cm, KIHLEE @ n=3 000r/

min, W fa, = 18°, z&mﬁrgwx.=%=o.4z, VR R 0 —0.96, B0

BRE P=0.84, LRI IR MLIEAN°, B HENERRE G=7.26kg/s, iR
SR RES LR F,, 8 RRN AR RRE, IR = .
[F.=2 ¢67.8N, N,=480.6kW, 7,=0.766, %EMEE = fE WE12ITR, ]

47" ESIBL Rt B R B0, = 0,00, SIEH %= =0.44, SAHIEES

dh,=84.3kJ/Kg, BEBE MK fro, =15°, FMHNAMBRAN X REL, =6, —3°, K
WHEG=4.8kg/s, F—RAFHAENREAFHARLEN dh., =1.8kI/kg, BRBFER
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3097 Is

‘C\/ N el g . -
> e . u=167.6m/s.

u=167.6m/s

K12

WM T R T 20, B E R 0=0.96, RRLBMWRTIRN, F4 2k
1,
W WU O EREEEC,, o= 0 2[(1—-2,)dh+ 4R, ]

=0.96%44.72./(1—0.04) X84.3F1.8
=390.5(m/s)
BME ., u=c,x, =390.5%0.44=171.8(m/s)

M B DR ANE E w,. w, =./CI+u’ —2¢,ucosa, )
=./390.5"+171.8°—2X390.5x171.8C0815°

=228.9(m/s)
¢,sina, . 390.5s8in]15°
-y Py i PR it A o
Zhel#H¥ M B, B, =sin D =sin 2289 26.2

R AL, B.=8,—~3°=26.2—3=23.2°
M MRS w,, w,=.20,dh+w"
=./2%1 000X0.04x84,3+228.9°
=243.2(m/s) '-
WAFw, KO, (HAEM 7 1 TTE 508 E 25 v=0.924,
BT DA w,. w,=Yw,t=243.2X0.924=224.7(m/s)

FM Ot EEC,, ¢,=wFu—2w,ucosp,
=./224.7"4+171.8*—2 x 224, 7><171 800323 2°

=95.1(m/s)
c;_95.1°
REBK dh, oAb, == =4.52(kI/kg)
(390.5
R e dhe=(1—0h) =(1-0.96") 20 = 6. 49(kI /ey

2

B R Dhor: Ay =(1—bt) 5 = (1=0.020) 2522 g p00/kp)
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